

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**  
*A 2022. NOVEMBER 29-ÉN A KÁLI HÁZASSÁGKÖTŐ TEREMBEN MEGTARTOTT  
KÖZMEGHALLGATÁSRÓL*

Jelen vannak: Morvai János polgármester és a  
a mellékelt jelenléti ív alapján megjelent személyek

Morvai János polgármester köszöntötte a megjelenteket, képviselőtestület tagjait, a jegyzőnőt és a község lakosságát.

Bejelentette, hogy az önkormányzat 2022. évi munkájáról szóló tájékoztatást követően a lakosság felteheti kérdéseit.

Ismertette a lakossággal az önkormányzat 2022. évi munkájáról, gazdálkodásáról szóló tájékoztatót. (A tájékoztató a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

A tájékoztatót követően várta a lakosság kérdéseit, hozzászólásait.

Várkonyi Jánosné Árpád utcai lakos a minap a Fő út felsőn közlekedtem biciklivel és egy hatalmas nagy kutya rámtámadt. Nagyon sok a kóbor kutya.

Morvai János polgármester a kutya elszökött otthonról, a gazdája rögtön ment utána és sikerült hazavinni. Nem a kóbor kutya a sok, hanem a kóborló. A lakosok nem figyelnek az állataikra, nyitva hagyják a kaput, mikor elmennek otthonról, vagy csak természetesnek veszik, hogy megy velük az iskolához vagy a boltba. A Turul, Tábor utca végén portyázó valóban kóbor ebek problémája megoldódott, két heti munkával és a gyepmester segítségével sikerült megfogni őket. Arra kérem a lakosokat, hogy ha segítségre van szükségük az oltások beadatásához vagy ivartalanítani szeretnék kutyájukat, forduljanak az önkormányzathoz.

Molnár Jánosné Tábor utcai lakos tudja Polgármester Úr én nagyon szeretek olvasni, szeretném, ha újra lenne újság a faluban. Ezúton is szeretném megköszönni Önnek és az alpolgármester asszonynak, hogy segítettek a nyugdíj ügyem elintézésében.

Morvai János polgármester a képviselőtestület döntött az újság újra megjelentetéséről, várhatóan két héten belül már olvashatja Mártika néni.

Gonda Mária Árpád utcai lakos azt szeretném kérdezni, hogy tudomásom szerint a Magyar Falu Programban van pályázati lehetőség közművesítésre. Tervezi-e az önkormányzat, hogy az Árpád utca végén lévő területre beadja a pályázatot.

Morvai János polgármester Ön és a környező ingatlanok lakosai adjanak be kérelmet ezzel kapcsolatban a testület felé, mert testületi döntés szükséges a pályázat benyújtásához.

Mező Mária Rózsa utcai lakos örül, hogy az idén már van közmeghallgatás, sok minden fejlesztésről most értesült, szép eredményeket értek el, gratulálok hozzá. Sajnos nagyon kevesen jelentek meg, ami talán azért van, mert nem volt meghirdetve, csak az interneten. Talán a Fő térre jó lenne egy hirdetőtábla, oda ki lehetne rakni a tájékoztatásokat,

szórólapokat. Tudja Polgármester Úr, nekem a temetővel van mindig problémám. Nincs gazdája. A síremlék készítő a fel nem használt anyagokat rendszeresen otthagyják, sok a lopás is. Nem lehetne figyelmeztetni vagy büntetni őket. A másik problémám a kerékpárút. Örülök hogy megvalósult, de a kerékpárok alig használják, rendszeresen a járdán bicikliznek, az autósok pedig parkolnak rajta, aminek a következménye, hogy meg van süllyedve jó pár helyen a térkő. Kérem orvosolják ezen problémákat.

Morvai János polgármester nem csak az interneten volt meghirdetve a közmeghallgatás időpontja, hanem a Heves Megyei Hírlapban és a facebookon is meg lett osztva. Aki el akart jönni, eljött. Jövő évi terveink között szerepel a temető zárhatóvá tétele. Ezt pályázat útján kívánjuk megvalósítani. Ha ez sikerül, akkor a nyitva tartását is tudjuk szabályozni. A kerékpárúttal kapcsolatban csak azt tudom mondani, hogy a garanciális javításokat beadtuk, jelezve vannak.


Gyurovics Gáborné Bajcsy utcai lakos szeretném jelezni, hogy a Cornernél a kerékpárosokat átvezető részen a nagy autók, a kamionok nem állnak meg. Nem adják meg az elsőbbséget a kerékpárosoknak, már többször előfordult velem is, hogy majdnem elütöttek.

Morvai János polgármester a jelzőtáblákat nem az önkormányzat helyezte/helyezi ki. Ha jól tudom, ott pont a kerékpárosoknak van kitéve az elsőbbségadás tábla az autósok részére. Ettől függetlenül kérem vigyázzon magára!

Megköszönte a vendégek és az érdeklődők megjelenését.



Morvai János  
polgármester



Udvari-Bozsik Brigitta  
jegyzőkönyvvezető